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Post: 93413 - Date: 19.12.07 (12:40)

Для измерения тока используется схема измерения падения напряжения
на малом сопротивлении I=U/R.

Или , в случае переменного тока, возможно измерение с помощью токового трансформатора.
В случае коротких импульсов трансформатор выполняют в виде коаксиальной линии.

В данном случае это просто цилиндр из медной фольги высотой всего 2 см.
Позволяет измерять импульсы от 1 нс до 30 мкс.



Когда будете производить измерения, обратите внимание, что напряжение
на сопротивлении 1 ом будет больше 1 кв , тоесть ток более 1000 ампер.
Обычные резисторы типа МЛТ не предназначены на такие токи,
В них выгорает место контакта колпачков с токопроводящим слоем.
В чем можно удостовериться, замерив сопротивление после нескольких минут работы.

Для этой схемы сопротивление нужно делать из 10 или 20 штук паралельно
соединенных резисторов по 10 или 20 ом, плотно спаянных в один брусок.
Выводы должны быть как можно короче, для уменьшения индуктивности.

ПС. Кто тут заикался что невозможно получить киловольты
на кусочке меди в 2 см?
Именно они и получаются на трубке трансформатора.

dedivan | Post: 93422 - Date: 19.12.07 (13:17)

Если для получения высокого напряжения вы будете пользоваться обычной
катушкой зажигания, то увидите, что в момент начала искры
возникает несколько импульсов тока с убывающей амплитудой,
в течении примерно 200 нсек, и затем обычный ток порядка 20 ма,
как и положено по всем канонам физики.
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Не привлекая всякую экзотику типа радиантной энергии, я объясняю наличие этих импульсов,
как поцесс ионизации воздуха, который происходит с размножением электронов.
Размножение- это не теория, это подтвержденный факт.
Итак смотрим- начинается первый пробой.
Первая порция электронов заканчивает свой путь на аноде,
Начинается второй пробой, но в воздухе уже меньше неионизированных молекул,
сответственно меньше коэфициент размножения, и второй импуль тока меньше.
и так далее до 5-7 импульсов.
В результате весь воздух в канале пробоя ионизируется, и начинает проводить
ток, как обычное сопротивление, до тех пор пока неизрасходует всю энергию
запасенную в катушке зажигания.
Этот этап уже не интересен.
Самое интересное именно в первом импульсе.
Для обычных условий его длительность составляет порядка 30 нсек.
И если мы не хотим тратить энергию источника, он должен давать импульсы 
напряжения не больше этой длительности.
Делается это на ферритовых сердечниках с быстродействующими ключами. 

dedivan | Post: 93436 - Date: 19.12.07 (14:11)

А про уровень энергий в искре вот такой ПыСы.
Энергия химического горения составляет 0,5-2 Эв на каждый атом,
а дефицит масс в протон -нейтронной реакции составляет 750 КЭв,
протон это ядро атома водорода, и получается что энергии
примерно в полмиллиона раз больше, чем просто сжечь этот атом водорода.

dedivan | Post: 94000 - Date: 22.12.07 (16:02)

У нас это я имел ввиду у каждого на столе.
Если не макет, то в готовом виде в каждом телевизоре, мониторе и т.д.

Схемку рисовать смысла нет- она стандартная.

По номиналам- посоветую.
Сердечник обычный феррит Ш от БП.

Первичная обмотка 1 виток, лучше фольги.
Вторичноя 20 витков высоковольтного провода,
(до 10 кв можно пользовать МГШВ 1,0 если аккуратно виток к витку) 
В качестве ключа - IRF840 .
Напряжение питания 12-14 вольт.
Входные импульсы порядка 15 мкс, в зависимости от сердечника,
условие достижение тока в первичке- 5 А.

Всё. Обычный обратноходовик, нагрузка - искровой разрядник.

Остальное относится уже к энергии искры.
Энергия расходуемая на один импульс поряка 2 мдж.
В искре 0,3 мм напряжение 1 кв ток 100 а энергия 1 мдж. КПД 0,5
В искре 3 мм напряжение 10 кв ток 1000 а энергия 100 мдж КПД 50

В этом вся и бяка. Очень нежелательно пересекать уровень начала нейтронной реакции 5,5 кв, но КПД резко падает.[image: image2.png]



пРАВКА. Нашел старую тетрадку- сердечник
из четырех штук Ш12х20 
dedivan | Post: 94001 - Date: 22.12.07 (16:04)

«valeralap Пост: 93996 От 22.Dec.2007 (17:58) 
Подкинь какую не будь схему для анализа, что бы понять о чем конкретно идет речь.» 


Схемка все таже - искра - провод с медной трубкой-нагрузка.

Исходные данные такие- скорость нарастания тока в искре 30 а/нсек
Но максимальный ток ограничен напряжением искры - 
из практики 1 кв - 100 ампер
10 кв- 1000 ампер
но можно добиться чуть больше за счет более высокочастотного конструктива
подводяших проводов.
Либо трубки, либо - стержни из графита, у них погонная индуктивность
меньше чем у медной трубки ( тоже физический феномен).

dedivan | Post: 94025 - Date: 22.12.07 (17:58)

«valeralap Пост: 94023 От 22.Dec.2007 (19:43) 
dedivan | Post: 94013 Вот так всегда вывернулся и стал в позу. Да нет у тебя не какого варианта, обычный разрядник с медной трубки. «
Есть вариант, рабочий, уж сто раз говорено, не нравится он мне.
Должен быть лучший вариант, во всяком случае уверен, что у Теслы он был.

Даже могу прикинуть каким он должен быть.
Если использовать искру до5 кв, то энергия в искре 25 мдж
нам надо взять хотя бы 5 мдж, тогда превышение равно5/2= 2,5.

Соответственно кпд преобразователя должен быть более 20%.

У меня порядка 1 %, поэтому работает только с более мощной искрой 
более 20 кв. там выход в искре более 200. Но бяки лезут.

То есть задача то не теоретическая - может- не может,
чистая техника.

dedivan | Post: 97283 - Date: 20.01.08 (03:39)

Мужики, не наезжайте на алхимика, он просто молодой еще.
Я тоже по молодости думал, что заряди конденсатор, а потом
тресь- огромная мощность. А когда попробовал получить еще больше,
что то не так- сопротивляется природа.

Вот с тех пор я выбрал более мягкий, ласковый подход к природе,
и оказалось правильно- больше "молочка коровка отдает".

Сделаем такой опыт- возьмем железную гайку и самого мощного форварда,
за миллион долларов ,пусть пиннет эту гайку как можно дальше.
А я возьму рогаточку с мягонькой резинкой от противогаза, и пульну
эту же гаечку, сил я приложу совсем немного, по сравнению с форвардом,
а результат будет предсказуемым.
И это никого не удивляет. Так и в электротехнике, можно добиться
одого и того же результата с разными затратами.

Тот же алхимик признает что в его способе потери 90-95 процентов.
А у меня потерь практически нет, мало того, пригляделся -вроде даже
больше на выходе получается.
А если действовать методами алхимика, то всегда меньше будет.

Это просто время нужно, чтобы вкурить эту философию.

dedivan | Post: 86594 - Date: Thu Nov 01, 2007 12:17 
Давай еще раз вспомним картинку искрового разрядника с носом, который чувствует, что появляются новые носители заряда в искровом промежутке. Там напряжение на острие разрядника поддерживалось постоянным, и соответственно ток от источника потреблялся на всем протяжении разряда (по времени)

разрядник дедаивана Размер : 12.76 KB 
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Чуть усовершенствуем этот разрядник, сделаем так, что электрическое поле, ускоряющее разряды существовало долго, а напряжение на острие пропадало после вылета порции электронов.
Это можно сделать и с помощью высоковольтного резистора, или с помощью слаботочной вакуумной лампы.
Все эти варианты мы видели в описаниях-патентах.
Итак мы получаем с каждого вылетевшего с острия электрона до 300 новых электронов, и до 300 положительных ионов, которые начинают свой путь к минусовой пластине.
Если мы подождем некоторое время, то они достигнут минуса, и разрядят наш источник напряжения.
Это не интересно. Получили обычный газовый тиратрон, ключ на 1000ампер.
А вот если мы не будем ждать этого момента, а отключим источник раньше, то возникает вопрос:был большой ток в 1000 ампер в промежутке между электродами,
а в проводящих цепях его не было. 
А магнитное поле не обманешь, оно будет с потоком в 1000 ампервитков.
Ну да, короткое. Но сильное. Энергия источника на него не расходовалась.
Не успела, отключили мы источник.
Осталось только поставить хитрый высокочастотный трансформатор, и скачать энергию магнитного поля. Всё.
А ну высокочастотные трансформаторы применяют обычно коаксиальные, по простому это просто металлическая трубка. Ну и что получилось?

dedivan | Post: 96734 - Date: 16.01.08 (09:17)

«inventives Пост: 96729 От 16.Jan.2008 (11:06) 
И это все безо всякой экзотической искры» 

То что ты называешь искрой- это разогнанные ( горячие) ионы воздуха.
Они появляются уже на стадии вторичного пробоя. И мы видим их излучение
и слышим фронт ударной волны разлетающихся ионов.

А у нас они даже не успевают дернуться с места, поэтому холодные.
И привычной искры практически нет. 
Вспышка есть, но это излучение от возбужденных атомов.
Но саму электронную лавину мы не видим, только ток регистрируем.

dedivan | Post: 96864 - Date: 16.01.08 (20:54)

Излишнее укорачивание тоже ни к чему.
Надо помнить одну цифру- лавина нарастает со скоростью 30 А/нс,
поэтому если хочешь получить 1000 А, то нужна длитедьность 30 нс.

Это и есть как раз длительность разряда при 10 кВ.

Если взять меньшее напряжение, то и расстояние и длительность
соответственно будут меньшими, но самое главное и ток меньше будет.

dedivan | Post: 96865 - Date: 16.01.08 (21:05)

«proube Пост: 96859 От 16.Jan.2008 (22:01) 
По поводу проводимости диэлектриков и накопление объёмного заряда (а воздух -диэлектрик) под действием ионизации короткими импульсами говорил ещё Гросс» 

Это еще не совсем та ионизация, здесь нет внешнего ускоряющего поля,
а вот оно дает еще дополнительный толчек, потом индуцирование зеркального заряда, и уже не поле ускоряет электроны,
а электроны начинают двигать на порядок быстрее, и сами отдают энергию полю. 

Не, схема тут,но называется она флубэком.
А там ребята курят что то очень крепкое, и просто тащатся от искр.

Повторю- ключ на IRF840, Транс на феррите Ш12х20 
первичная 1 виток фольги, вторичная 20 витков МГШВ1 или ПЭВ, 
но в две нитки с толстой леской.
( Это такой способ намотки, когда провод мотается с зазором между витками,
Вот в качестве зазора для удобства используют леску.
Берешь в руку провод и леску- получается две нитки, ими и мотаешь.
Если обратил внимание, напряжение между соседними витками здесь
достигает 500 вольт, это больше чем терпит изоляция обычных
проводов типа ПЭВ.)
Импульс на входе до достижения тока ключа 5 ампер.
Желательно регулировать по длительности, это даст регулировку
выходного импульса по напряжению от 1 до 10кв.
dedivan | Post: 96295 - Date: 12.01.08 (19:00)

pendik Пост: 96293 От 12.Jan.2008 (20:37) 
Ето педельные режимы. Защита от перенапряжений,имеющаяся в IRF840 не такая уж скорострельная,чтобы ограничить "иголки",которые наверняка выше 500В.
Рискованно работаете. 


А вот как раз и наоборот. Сам полевик держит и больше, но ему в исток
включен встроенный стабилитрон на 500 вольт. Очень терпеливая и скорострельная штука.Сгореть может только от банального перегрева.

Насчет предельности- паспортные данные:
Допустимый одноразовый импульс 510 мдж
повторяющийся 13 мдж
у нас в схеме всего 2 мдж, так что очень даже паспортный режим
с запасом.

dedivan | Post: 96302 Полевик - нынешний.
Преимущества- плавная регулировка напряжения и длительности импульса.

Обратите внимание на его слова- Было обнаружено что данные колебания имеют место непосредственно перед разрядом конденсатора.

Это именно и есть время возникновения электронной лавины,
и сразу нужно снимать напряжение, что и дает возможность 
предложенная мной схема.
Кроме того она дает возможность дождаться полной рекомбинации
ионов в разрядном промежутке, до подачи следущего импульса.
Чего нет у Перрота.
А это сильно влияет на коэффициент размножения в лавине,
другими словами на выход доп энергии.
dedivan | Post: 96446 - Date: 13.01.08 (21:22)

1. У меня накачка всего 15 мкс но это зависит от сердечника.
на импортном побольше, но главное ток 5 а. 
Именно эта энергия минимально нужна на перезаряд всех паразитных емкостей.

2. Закрытие ключа зависит от схемы питания затвора, я уже приводил эти расчеты. С выходными паразитными емкостями мы ничего поделать
не можем, какие есть с теми и работаем. Но ток в 5 а дает возможность
перезарядить их быстро. На это и уходит основная энергия импульса.

3. Смотри картинку лавины. Электроны летят впереди лавины, ионы тяжелые
поэтому они остаются в теле лавины.
Электроны создают в аноде зеркальный положительный заряд по закону 
индукции вытесняя электроны из анода в источник. Долетев до анода, они компенсируют друг друга.

4. Остается положительный объемный заряд ионов. Они медленно ( в 1000 раз медленнее
электронов) начинают движение к катоду и там рекомбинируют отбирая свободные электроны у катода.

Рекомбинировать они должны с электронами вытесненными из анода
первым зеркальным зарядом.
Напряжение питания к этому времени мы должны убрать.

Время рекомбинации - это пауза в работе генератора импульсов.
По идее ток рекомбинации интегрально равен току лавины,
но поскольку время протекания этих токов различаются на 3 порядка,
Этот ток составляет всего 1 а. Но это не значит что нельзя использовать и его энергию ( на будущее)

Тут были предложения выдувать эти ионы из разрядника.
Это хорошая идея, более того реально используемая умельцами.
В музее МВД есть такие самопальные резаки для сейфов.
Поток ионов чем хорош, что взаимодействует с металлами,
но совершенно прохладен к диэлектрикам, в том числе и дензнакам.

5.После того как главный ток разряда закончился, у нас остается
энергия в контуре образованном паразитными емкостями вторичной обмотки.
Во вторичной обмотке начинаются свободные колебания, которые иногда
приводят к повторным разрядам, но уже меньшей энергии,
потому что ионы оставшиеся от первого разряда, захватывают электроны,
и коэфициент размножения в лавине резко падает.

6. Облако ионов не должно замыкать разрядник. И соответственно
не должно быть дугового ( в учебнике- искрового) разряда
с выделением джоулевого тепла- это потери. 

dedivan | Post: 96341 - Date: 12.01.08 (23:35)
Физики в настоящее время видят вот так процесс лавины.
И признают, что ток большой и что он в это время незамкнут,
т.е. источник питания не тратит мощность на создание этого тока,
а вот по поводу энергетики скромно помалкивают.
Иначе придется объяснять откуда, а без эфира тут имхо никак.
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dedivan | Post: 97287 - Date: 20.01.08 (05:43)
Два первых рисунка- это теория, а вот третья -это фотография,
то есть факт.
Именно здесь и видно, что лавина начинается от одного затравочного
электрона, именно только на него тратится энергия источника.

И до того момента, пока лавина не дошла до анода, ток незамкнут.
Как источник тратит свою энергию на движение лавины?
Это похоже на то, когда внук увидит меня на улице, и бежит ко мне
с ускорением, орет -деедааа. Я трачу энергию на его ускорение?

И в искровом разряднике можно посчитать скорость, которую должен 
приобрести электрон под действием электрического поля.
Только вот измерения показывают, что скорость больше в несколько раз.

А это как хочешь считай, по любой математике- добавочная энергия, 
сверх энергии электрического поля источника.

И объяснение в официальной физике есть- зеркальный положительный
заряд образуется в металле анода. Вот он и ускоряет дополнительно
электроны.

Но поскольку это очень сильно противоречит принятой трактовке ЗСЭ,
то энергетическую сторону данного явления физика аккуратно умалчивает.
Без привлечения эфира, и внутренней энергии эфира тут невозможно
объяснить появление дополнительной энергии.
А поскольку эфира нет- то и за объяснение лучше не браться.

Попробуем с точки зрения математики.
Посмотрите еще раз на картинку, пусть на движение электронов
от катода к аноду источник тратит свою энергию, но обратите внимание,
что лавина расширяется еще и поперек поля, а это движение по всем 
канонам математики уже не имеет отношения к энергии источника,
именно потому, что оно перпендикулярно вектору поля.

Это движение и создает поперечную ЭМ волну, как капля падающая в воду.
Именно её мы и ловим токовым трансформатором.
А поскольку вектор этой волны поперечен к вектору поля источника,
то и имеем независимость энергии волны от энергии электрического поля.

dedivan | Post: 97288 - Date: 20.01.08 (05:57)

Еще одно замечание к фотографии лавины из книги.
Обратите внимание, что это фотография разряда в углекислом газе.
Это электроотрицательный газ, то есть он захватывает большую часть
электронов лавины, не давая им сильно размножиться.
А есть и другие газы, которые не захватывают электроны,
например азот и гелий. 
Но если бы делали фотографию в них, то не было бы такой
красивой картинки, а была бы фотография очень широкой лавины.

Из биографии Теслы - именно наблюдение зарождения снежной лавины
из снежного кома брошенного с горы, определило направление его мыслей.
Именно поперечное расширение лавины более всего удивило его.

dedivan | Post: 97289 - Date: 20.01.08 (06:55)

Конечно, дед тут размахался критикой физики.
Может возникнуть впечатление, что сгоряча.

Но для любителей авторитетов есть старая работа Курчатова,
тогда еще многое не было померяно, но все эти же вопросы там есть.
http://ufn.ru/ru/articles/1929/5/g/ 

FEME | Post: 96357 - Date: 13.01.08 (07:40)

dedivan Пост: 96356 От 13.Jan.2008 (09:30) 

«FEME Пост: 96354 От 13.Jan.2008 (09:12) 
Ну так по сути, в искровом промежутке получается ГМД, только скорость плазмы к скорости света стремиться». 


Ой, там еще интереснее. Вся официальная физика курит.

Вот смотри- Есть разность потенциалов, давно посчитана скорость 
которую приобретет электрон проходя эту разность,
так вот в лавине скорость электрона на ПОРЯДОК выше получается,
это померяно.

В учебниках просто пишут- это не изучено.
И чего на Марс лезть, какие коллайдеры, какие ИТЭРы, 
когда под носом такие чудеса?

Наверное денег под это не так много надо, ничего не своруешь. 


«Если газ в ГМД не сжечь, или взрывом не бабахнуть, с ТОКАМАКом не побаловаться, это разве интересно академикам? Они же, взрослые дети.»

dedivan | Post: 96564 - Date: 15.01.08 (00:05)

Можно проще без процессов истечения.

Электроны в головке лавины возмущают эфир своим полем,
Эфир как упругая среда создает противодействие,
при наличии анода в нем появляется зеркальный заряд,
Суммирование потенциала анода и положительного зеркального заряда приводит
к дополнительному ускорению электронов, получается что они сами 
себя как барон Мюнхгаузен тащат за волосы.
Вот это и есть обнаруженная аномалия скоростей лавины,
и соответственно сверхединица.
Причем все явления происходящие при этом изучены физикой,
и индукция заряда и ускорение электронов в эл поле,
не стыкуется только появление энергии. Вот тут физика краснеет как 
девица.

Согласись, что свойство упругости гораздо проще, чем истечение 
не знай чего не знай откуда, не знай куда текущее.

dedivan | Post: 96361 - Date: 13.01.08 (08:27)

«FEME Пост: 96357 От 13.Jan.2008 (09:40) 
это разве интересно академикам? Они же, взрослые дети». 


Ну да. А мы просто взрослые. И задачи у нас более скучные.
Поэтому нам надо ближе к практике.
А практика вот какая.

Энергия достижимая в одной искре настольной установки- 100 мдж
без привлечения особых мер для сверхвысоковольтных установок.
Это соответствует 10 кВ и 1 кА.

При реальных 30 кгц разрядника в секунду получаем 30 000 искр или 3 000 дж.
Это мощность 3 квт.
Если вспомнить что у Теслы было в его черном ящике 12 трубок разрядников, 
(что неправильно переводят как ламп - tubes) 
То мощность такой установки составит 36 квт, или 50 лошадинных сил,
что и близко совпадает с мощностью двигателя на автомобиле Тесла 

А может проще сделать более высокочастотный разрядник? Или более мощный?

Более высокочастотный не получится вследствии инерционности свойств газа.
Нужно время на восстановление ионизированных молекул.
Чем меньше разрядный промежуток, тем быстрее происходит восстановление,
но при этом меньше коэффициент рзмножения электронов в лавине,
и стало быть меньше мощность.

А вот более мощный это реально. Но прироста общей мощности это не даст,
так как такой разрядник будет более инерционным, и снизится частота импульсов.

По видимому это и есть оптимальный вариант еще со времен Теслы.

Причем как для автомобиля, так и для дома- обшее потребление на отопление 
и все остальные нужды составляют как раз порядок 20-30 квт.

Хотя если учесть что для электроснабжения дома достаточно 3-5 квт,
а для электромобиля с накопительными аккумуляторами и системой рекуперации
тоже достаточно 5 квт, то и вариант с 2 разрядниками будет востребованным.

dedivan | Post: 105771 - Date: 15.03.08 (16:37)

Пытаясь объяснить энергию искры, потихоньку пришел к выводу, что лучше чем объяснил Тесла и не придумаешь.

Это именно снежок пущенный с вершины горы, который порождает лавину с огромной энергией.
Вот я с Алхимиком маленько не довел спор до конца, есть подозрение что он понял свою ошибку и свинтил.
Вернее это не его ошибка - а ошибка современной классической физики.

Ошибка эта в работе потенциального поля.
В физике принято что поле тратит свою энергию при движении тела по градиенту поля.

А вот давайте просто логически поразмыслим.

Берем огромный кирпич размерам с гору и роняем его на Землю с большой высоты.
Энергия при ударе выделится как от атомной бомбы.
Откуда взялась эта энергия?
Говорят от гравитационного поля Земли. Так ли это?
Если так, то гравитационное поле должно потратив часть энергии стать слабее.
А у нас Земля становиться после падения кирпича-горы тяжелее. Значит что?.....

dedivan | Post: 105778 - Date: 15.03.08 (17:14)

«Валентин С электричеством по другому. В лавине электроны берутся всё же из проводника.»

Вот есть общепризнанные учебники и т.д. все они согласны, что из проводника
берется- вылетает только первый электрон, а остальные из молекул воздуха по пути прихватываются- именно как снежная лавина.
И энергия поля тратиться только на возврат- подъем одного электрона
на верх горы- катод.
Главное чтобы снег опять выпал для новой лавины, или в нашем случае
ионы воздуха рекомбинировали, но для этого не надо тратить энергию.

Вариант с вакуумом - это гора без снега. сколько бросишь сверху,
столько и долетит донизу.

dedivan | Post: 105787 - Date: 15.03.08 (17:34)

«AGI но кто его на гору затащит? А для этого нужно тратить энергию, непременно.»

Правильно, только энергию тратит природа-матушка. А где она её берет,
сие есть тайна великая.
Точно так же с рекомбинацией ионов- сами они находят ближайшую железяку- проводник, и выдергивают из него электроны, кстати создавая
в проводнике эдс, это еще маленький плюс к энергии лавины.

dedivan | Post: 106066 - Date: 17.03.08 (12:35)

«Sergh Пост: 106054 От 17.Mar.2008 (12:34) 
dedivan, а какой разряд называется искрой?
Вот например на расстоянии 10 мм искрового пробоя с резким звуком нет, а свечение с шипением около острых электродов есть, и озоном пахнет - глаза режет - это уже "искра", или еще коронный разряд?» 


Искрой обычно называют множество видов проводимости газов.
Но мы как то договорились что имеем в виду фазу лавинного пробоя.
Если есть килоамперные импульсы в цепи- это и называем коротко искра.

А глаза должно резать- это явление аномального ускорения.
Оно замечено вот в чем- если взять поток электронов в вакууме,
то например при напряжении 10 кв электроны достигнув анода,
вызывают излучение с анода рентгеновских лучей именно с энергией 10 кэВ.
А вот в воздухе тот же поток электронов с такой же энергией
дает широкий спектр рентгеновского излучения до 200 кэВ.
Такое впечатление что часть электронов разгоняется до энергий больше 
чем дает источник питания. Парадокс.
В физике это назвали аномалия. Но не бросили. Много последних
работ в области искрового разряда пытаются найти объяснение именно этому моменту. 

dedivan | Post: 106369 - Date: 19.03.08 (07:38)

«Sergh а по какой другой причине, от космических лучей например.»

Искра очень короткая, и маловероятно что что-то именно в этот момент прилетает.
По процентному распределению сказать трудно, все эти материалы
до сих пор закрытые. Как раз из за военного применения.
Пока в открытую можно говорить - что мол есть.

Вообще то регистрируется рентгеновские (или гамма) лучи,
источником их могут быть необязательно электроны, сотни кэВ это
уровень начала ядерных всяких реакций.
Можно самому померять. Беруться алюминиевые пластинки разной толщины,
через них от искры засвечивается фотопленка. и по засветке через
разные толщины вычисляют проценты.

dedivan | Post: 106403 - Date: 19.03.08 (10:09)

«Sergh ... Они бы тоже закручивались в определенном, для их скорости, электричесоком поле? Может в искре как раз эти параметры создаются?» 


Есть такая теория- ток в искре 1000 ампер, длительность маленькая,
поэтому создается сильное магнитное поле,
чем больше ток и быстрее он изменяется, тем сильнее.
В магнитном поле 
заряженные частицы начинают двигать по кругу, но ионы более тяжелые,
и у них радиус больше, происходит как бы разделение ионов и электронов,
Вот тут и возникают очень большие напряженности электрического поля
именно за счет разделения зарядов.

То есть искра это процесс с положительной обратной связью.
Вот только вопрос где она энергию для этого берет? Не из источника
питания -это точно. Остается...... ?
Очень много серьезных институтов занимаются сейчас этим.
И вопросов пока больше чем ответов.

dedivan | Post: 106793 - Date: 21.03.08 (11:53)

dedivan ....
Давайте сюда то, что похоже на поглощение энергии искры. 


Ну ладно, раз ни у кого никаких мыслей нет, подброшу подсказку- задачку.
Это с матрикса.
http://www.matri-x.ru/forum/index.php?s=eab6fb6ea23f1215d946316746323047&showtopic=116&st=20#

«Раз уж мы вернулись к разрядникам расскажу одну вещь.
Зимой у моей машины часто захлёстывало свечи. Наверное все автолюбители знают как найти неработающую свечу:
поочерёдно снимаем провода с каждой - если обороты двигателя не упали значит свеча не рабочая. 
Так вот, снимая провод с неработающей свечи обнаружил следующее: контакт на свече - свеча не работает;
снимаем провод и отводим на 2 - 3 см - обороты двигателя подскакивают - т.е. есть искра. 
Фактически же это передача энергии на расстояние? Опыт легко повторяем 
Самое интересное, что устройство схожее с искомым: повышающая катушка, разрядник. Прокомментируйте.»

valeralap | Post: 106825 - Date: 21.03.08 (14:54)

dedivan | Post: 106793 При остывшем двигателе компрессия падает минимум на 2,5 очка. Если двигатель имеет 8-9 очков на горячую то холодный, он как правило плохо заводится. Причина, холодное топливо конденсирует на стенки цилиндров, и при сжатий заливает свечи. При пуске всегда система автоматики обогащает смесь. Поэтому изношенные двигатели лучше запускать от много искровой системы, и после прогрева переходить, на штатное. Но есть закономерный вопрос, а почему все же когда провод снимаешь, и отводишь, действительно цилиндр начинает работать. Я делал такой эксперимент, отодвигал провод и искал наилучшее расстояние от свечи, когда цилиндр очень ровно работал. Это расстояние примерно 2,5 – 3 см. Вопрос, зачем мне искра снаружи? Для проверки взял и вывернув свечу разогнул контакт насколько смог около 3 мм и завернув завел. Цилиндр вообще не стал работать но сняв провод он опять запустился. Так вот это простейший опыт говорит о том, что заряд проходя искровой промежуток в атмосфере усиливается ! Дело за малым, сделать классный разрядник… Что ты Дед ВАНЯ и делаешь.

dedivan | Post: 106948 - Date: 22.03.08 (10:20)

«valeralap Пост: 106825 От 21.Mar.2008 (16:54) 
При остывшем двигателе компрессия падает минимум на 2,5 очка. Если двигатель имеет 8-9 очков на горячую то холодный, он как правило плохо заводится.»


Вот что значит неправильная искра.
Даже бензин зажечь не может.
А вот правильная искра (самовывоз из Нижнего) даже деревяшку поджигает,
причем впечатление такое, что искры и не касаясь.

Размер : 22.74 KB 
[image: image5.jpg]



dedivan | Post: 107088 - Date: 22.03.08 (21:56)

Ну раз больше никаких мыслей по поводу задачки нет,
давайте нарисуем схему.
Выходной ток катушки зажигания как трансформатора порядка 20 ма.
И если свеча забрызгана или нагар, то она зашунтирована сопротивлением.

А вот если есть искра, то в цепи наводится лавиной зеркальный заряд,
с большим током, который дает на сопротивлении достаточное для искрового
разряда напряжение.
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dedivan | Post: 107090 - Date: 22.03.08 (22:06)

Ну это теория. Надо проверить.
Вот проверено. Именно так и работает.
Правда вопросов много возникает сразу.
Вот например если есть только основная искра- помех телевизору нет,
а если создаем зашунтированную искру- помеха очень сильная.
То есть это несколько другая искра- с большим током.
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dedivan | Post: 107146 - Date: 23.03.08 (10:12)

«AGI да шунт разширил полосу излучения, вот он и старается вовсю.» 

Маленько не так. Первая-основная искра у нас рождается от одного
электрона и нарастает до лавины. 
При этом ток в сопротивлении тоже нарастает пока не пробьет второй разрядник, но во втором разряднике при этом возникает сразу большой ток, как в дуге. Это дуговой разряд. Вот и разница.

dedivan | Post: 107149 - Date: 23.03.08 (10:23)

«Sergh Пост: 107143 От 23.Mar.2008 (12:03) 
А вот если делать разрядник с 5 последовательными разрядными промежутками, так при том же напряжении искра в них слабеет, совсем никакая становится. Как же так?» 


Серж, это мы уже рассматривали. Искре нужно расстояние чтобы лавина набрала силу.
Сравни это со снежной лавиной. Высота и длина горы важны одинаково.
На короткой и низкой горке лавину не получишь, или очень слабую.

Есть такие напряжения, когда несколько разрядников дадут большую
энергию чем один. Дело в том что есть предельная энергия в искре,
когда магнитное поле начинает её сжимать и не дает дальше развиваться лавине в ширину. Это зависит от плотности газа.
Допустим в первый момент в сечении искры один ион, потом два, и т.д.
Когда все молекулы в сечении искры ионизированы, дальше расти некуда.

Вот для примера в ЛДС давление всего 1 мм.рт.ст. и лавина там быстро
набирает максимум и без разницы 1 см лампа или 1 метр.

dedivan | Post: 107172 - Date: 23.03.08 (12:22)

Валера, это у меня давно есть. Дело в том что мне не понравилось
ни по размерам, ни по мощности, ни по излучениям.
Вопрос в том как обойти эти недостатки.
Над этим я и предложил всем подумать. А вдруг?
Это временное явление- недоверие- а может этого и не может быть?
И все эти описания процессов - только для понятия -что надо решить. 

И я думаю что решение должно быть.
Вот посмотри у грузина, он конечно свистит насчет 5 квт, но 0,5 квт
у него похоже есть. 
Для сравнения у меня катушка почти 2 метра и мощность 1квт. 
Видишь насколько у грузина эффективнее, так он вдвоем с другом это решал.
А нас больше.

dedivan | Post: 107436 - Date: 25.03.08 (09:31)

«loiki Пост: 107407 От 25.Mar.2008 (03:32) 
напоминает опыт Беликова или самого Теслы по запитке ламп накаливания через искровой промежуток, зашунтированных толстой медной шиной.»


Нет, это разные вещи - Это обязательно надо понять.
Это создание другой, более мощной но более короткой искры, с большим излучением. 
Это позволит применить схемотехническую хитрость - изолировать
выходную обмотку генератора от межобмоточной емкости, и ускорить
фронт нарастания искры, тем самым повысить её стабильность и 
уменьшить мощность питания.

dedivan | Post: 107440 - Date: 25.03.08 (10:11)

«lazj ...
конструкции своих разрядничков явил бы, посмотреть охотно.» 


Там смотреть не на что - медная труба,(может и стальная и стеклянная,
это от изготовителя зависит) но внутри гелий, самый простой
из того же баллона из которого воздушные шарики заполняют. 
Это для опытов не принципиально- просто коэффициэнт умножения лавины
в нем в 10 раз больше чем в воздухе. 
Если с воздухом получил 100 ватт, то с гелием будет 1 квт.
Главное получить.

dedivan | Post: 107454 - Date: 25.03.08 (11:37)

«lazj ну а форма электродов, материал, как регулируется???»

Катод остренький, анод толстый стержень, материал не обязательно термостойкий, главное чтобы тепло хорошо отводилось, в гелии и медь хорошо стоит.
регулировать мне проще напряжением, чем делать подвижные электроды,
просто у раскачки есть запас - всегда можно добавить, увеличивая
длительность импульса на вход полевика= ШИМ.

dedivan | Post: 105181 - Date: 12.03.08 (08:09)

Для рукастых мужиков.
Импульсные схемы на большие токи не катят на проводках.
только печать и строгие правила разводки.
Вот для примера плата раскачки на 2х IRF840.
Размер : 6.93 KB 
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AlexZander | Post: 105212 - Date: 12.03.08 (11:35)

Деда Ваня! Там на плате двум IRF'кам тесновато получается... У них ноги враскоряку формовать? Там же вообще корпус к корпусу получается... Они без радиатора?

dedivan | Post: 105214 - Date: 12.03.08 (11:41)

Враскоряку. Иначе быват затвор с истока пробивает.
Корпус к корпусу самое оно. В рабочем режиме радиаторы не нужны.
Это если для экспериментов, то к каждому алюминивую пластиночку
можно вставить. 

Sergh | Post: 105215 - Date: 12.03.08 (11:47)

Все там нормально, шины питания медной фольгой разведены, сигнальные соединения еще короче чем на печатке, хоть и на макетной плате. 2 витка диаметром 15 мм на воздухе от этого генератора дают 200 вольт обратной ЭДС при питании 12В.
Искра всего 6 мм - дело в трансформаторе. На первичке 500 вольт, больше не получится - транзисторы не дают. Более высоковольтные транзисторы намного медленнее и имеют большее сопротивление в открытом состоянии. 0.3 мкс - это длительность по основанию. Если длительность по 2/3 амплитуды мерить то можно и 0,1 мкс намерить.

dedivan | Post: 105222 - Date: 12.03.08 (12:04)

Sergh На первичке 500 вольт, больше не получится - транзисторы не дают. 



Если бы на первичке было 500 вольт, хватило бы за глаза.
Дело в том что последовательно с первичкой включены паразитные индуктивности 
от стока до первички
от первички до плюса
от минуса до истока
И напряжение на них распределяется по общеизвестным законам.
На первичке остается меньше.

По поводу 300 нсек- если скорость закрывания ключа 30нсек,
то максимум через 50 нсек должен быть пробой разрядника,
и напряжение на стоке резко падает до нуля.

Вот такой картинки добивайся.

devdred | Post: 112091 - Date: 22.04.08 (08:59)

Гудвин Пост: 111767 От 19.Apr.2008 (14:45) 
Но всё таки хотелось бы схему ДедаИвана [image: image9.png]



Конкретно схемы ДедаИвана у меня нету [image: image10.png]


но из описания будет вроде так [image: image11.png]


.

Частота следования генерируемых импульсов определяется номиналами элементов С Ra Rb, длительность импульсов может быть посчитана по формуле t1 = 0,7(Ra+Rb)C. Длительность пауз t2 = 0,7Rb C

Вот добавил рекомендашку Деда Ивана исправил ошибку [image: image12.png]


...
Думаю, с конкретными номиналами Дед Иван поможет еслив что [image: image13.png]



Генератор 555 параметры импульсов Размер : 1.57 KB 
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Еще расчет частоты и длительности на 555 таймере Размер : 5.15 KB 
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Генератор на 555 как учил DedIvan Размер : 4.98 KB 
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dedivan | Post: 112097 - Date: 22.04.08 (09:32)

«devdred Пост: 112091 От 22.Apr.2008 (10:59) но из описания будет вроде так [image: image17.png]


.»

Все так. Только я еще один резистор 50 ом ставлю в эмиттер 972му.
Это правильнее, потому что от искры помеха большая, и сам генератор
лучше располагать хотя бы в 1-2 метра от выходного с искрой,
кабелек получается уже длинным, и сопротивления на входе и выходе кабеля делают прямоугольничек импульса ровнее.

dedivan | Post: 105711 - Date: 15.03.08 (07:39)

Давайте отделим котлеты от мух.

Двухтактники- это всегда ПРЯМЫЕ трансформаторы.

Флэйбэк- это ОБРАТНЫЙ однотактник.
Рассматриваем только обратные
Это накопление магнитного поля на прямом ходе и отдача этой энергии на обратном.
Наша задача не накопление большой энергии, а наоборот затратить как можно меньше
энергии для получения искры. Только в этом случае можно искать прибавку в искре.

Потери в трансформаторе делятся на омические в обмотках и перемагничивания в сердечнике.

Для примера - Ш12х20 2000НМ без зазора входит в насыщение при 20Авит.
тоже самое с зазором 400Авит.
Это означает что при одном витке в первичке и токе 20 ампер в трансе без зазора
все домены сердечника перемагнитятся.
А в трансе с зазором только 1/20 часть доменов перемагнититься, поэтому и энергии
потерь на перемагничивание будут меньше в 20 раз.
В этом случае их можно не учитывать, остануться только омические в обмотках и ключе.

Если у нас ключ IRF840 то при токе 10А на каждый на ключе падает 8 вольт.
Это очень много. Особенно когда все питание 12-15 вольт.
Лучше если напряжение питания будет порядка 50-100 вольт.

То, что я предложил вариант с 12-14 вольт- это только для пробы, можно обойтись без БП,
используя обычный аккумулятор.

dedivan | Post: 105767 - Date: 15.03.08 (16:21)

«Валентин уменьшение длительности разряда требует применения выпрямительных диодов с временами рассасывания меньше мкс, иначе появляются потери выпрямления.»


Ну значит самого главного не понял. Нет у нас выпрямителя и диодов.
На вторичке несимметричные импульсы- длинный +200 вольт и короткий -10 кВ.
А то что импульсы короче получаются- нам это и надо.

dedivan | Post: 105861 - Date: 16.03.08 (03:16)

«Sergh Пост: 105847 От 16.Mar.2008 (02:58) 
Сложил все, включил - опять 6 мм, засада какая-то.»

Мы с тобой еще самого разрядника не обсуждали.
Катод должен быть острым. Если нет хорошего алмазного круга,
то можно воспользоваться готовыми иголками от инсулиновых шприцов.
Анод может быть любой кривизны.

dedivan | Post: 105896 - Date: 16.03.08 (11:48)

«Sergh ....С острыми электродами пробовал, отдельные проволочки от многожильного проводка, разряд 6 мм.
..... Читал что при коротких импульсах длинной менее мкс пробивное напряжение резко увеличивается.»



Ну попробуй с иголочками- будет опыт.

А пробивное наоборот -уменьшается.
При случае найду работу Курчатова годов эдак 30х прошлого века. 

Еще бы написал за какое время до 600 вольт нарастает.
Еще лучше до 500 - именно здесь должен происходить разряд.

dedivan | Post: 106040 - Date: 17.03.08 (09:18)

«Sergh Пост: 105892 От 16.Mar.2008 (13:33)»

Кстати про иголочки. Есть способ электролитического травления,
простенький автомат - и можешь получать иголочки с острием в несколько атомов. Эмиссия с них будет уже при напряжении всего несколько вольт.

dedivan | Post: 106038 - Date: 17.03.08 (08:59)

«AlexP59 Нагревание катода, якобы для производства свободных электронов, это какой-то миф.» 


Это не миф- просто этот опыт давно был, и его никто уже не помнит.
Было это во времена электроскопов, лет 300 назад.
Тогда обнаружили что раскаленная железка в вакууме теряет свой
отрицательный заряд. И никто не называл это эмиссией, даже во времена
Теслы было мнение что электричество излучается радиантно. Как свет.
Вот оттуда его патенты на радиантную энергию, он хотел ловить её
металлическими листами.
Но потом открыли электрон и его эмиссию и фотоэфект и вот за объяснение фотоэфекта (кстати неправильное) Эйнштейн и срубил
Нобелевскую премию.

dedivan | Post: 106618 - Date: 20.03.08 (11:07)

Даташит ИРФ по 840 говорит -
одиночный импульс 510 миллидж
повторяющиеся 13 мдж

Причем в мануалах пишут, что каждый полевик проходит это испытание
на заводе при изготовлении.

dedivan | Post: 106855 - Date: 21.03.08 (17:22)

Лады.
А я сейчас постараюсь облегчить жизнь экспериментаторам.
Конструирую и делаю трансик попроще.

Маленько осталось. Доделаю проверю и расрисую.

dedivan | Post: 106874 - Date: 21.03.08 (20:53)

Ну вот трансик готов . Искра 11мм. Частота 10 кгц. 
Ток потребляемый от питания 14 В/15ма

На второй картинке дую на искру- держится.

Размер : 26.39 KB 
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Размер : 5.55 KB 
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dedivan | Post: 106877 - Date: 21.03.08 (21:05)

Делается так. На рынке есть трансформаторы питания от устаревших 
импортных теликов, недорого. У нас по 1 баксу.
Нужно покупать 2-4 шт. Во первых разбирать их непросто, склеены хорошо.
Нужен или фен с регулировкой температуры 320-350 град. или духовка.
Во вторых- Сердечник нам нужен без зазора, такой собирается из двух
комплектов.

Мотаем- первичка в 4провода UTP 6 витков, как раз аккуратно слой.
Провода кладем как плоской лентой.
Изоляция кроме скотча еще полистирол о,5мм от тюбика Упсавит.
Вторичка тоже аккуратно один слой 120 вит ПЭВ 0,12-0,14мм.

Разрядник, тот что на картинке- защитный от перенапряжения, ставится прямо на каркас. Анод из полоски фольги , катод провод обрезанный
кусачками под острым углом. 

Вот и все.

Размер : 15.44 KB 
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dedivan | Post: 106881 - Date: 21.03.08 (21:16)

«Sergh Пост: 106876 От 21.Mar.2008 (23:05) 
Размер сердечника? 
Длительность импульсов?
Какая длинна искры при частоте 1 кГц?» 


Сердечник ВСК49 керн диаметр 17мм.
Длительность импульсов 40мкс 
Ток в импульсе 6 А.
При 1кгц искра шипит на 11 мм и загорается на 8 мм.
Начиная с 8 кгц горит устойчиво. 
Но это все сильно зависит от давления, влажности и т.д.
Всетаки 11мм это уже предел.
В рабочем разряднике достаточно 8 мм. для запаса.

dedivan | Post: 106882 - Date: 21.03.08 (21:23)

«Sergh А почему первичка не одним витком медной фольги? 
Какая длительность импульса обратной ЭДС на первичке?»

Насчет одного витка разговор зашел с того, что кто то спорил
что на одном витке киловольтов не бывает, вот я и привел пример.
А дальше его подхватили.

Одним витком невыгодно- нужно в первичку загнать порядка 40 ампервитков, значит минимум 5 штук впаралель 840х.
А здесь даже одного хватит. 

Импульс на выходе 300нс до пробоя, и затем 1,5мкс разряд с напряжением порядка 4 кВ.
dedivan | Post: 96348 - Date: 13.01.08 (06:18)

Конечно, монтаж надо делать как можно короче, но проще.
Главное чтобы петля исток-сток-обмотка-блокемкости
была как можно короче.
По поводу керамики в блокировке - правильно.

Первичка лентой шириной с окно трансформатора- 30 мм,
по краям ленты пропаяны выводы из толстой проволоки,
так что ток распределится на всю ширину ленты.

Вторичку удобнее мотать сверху в два слоя,
от краев намотки до сердечника должны быть зазоры,
изоляция между обмотками и между слоями 
не менее 5 слоев пленки, можно скотч.

Выводы вторички проводом по воздуху, без захода на штыри каркаса
и печатную плату.

dedivan | Post: 106892 - Date: 21.03.08 (22:19)

Насчет безопасности- такой момент.
Счетчик ИРД показывает на уровне естественного фона на расстоянии
до 2 см по оси искры, но захлебывается при расстоянии 10 см перпендикулярно самой искре. Радиант , как Валералап говорит. 
dedivan | Post: 106935 - Date: 22.03.08 (08:29)

Sergh Не понял, так сколько же был бы импульс без пробоя, почти 2 мкс?
Если разряд убрать, вторичку пробивает? 


Ну ты же знаешь- чем выше напряжение, тем короче импульс.
Если нет четкого пробоя - то на выходе колокол 0,6 мкс.

Если разрядник убрать- то где то пробивает в другом месте, ток питания
возрастает до 16 ампер, (это от источника зависит)

dedivan | Post: 106980 - Date: 22.03.08 (13:50)

«FEME хорошая новость, у него тоже рисунок электрона в форме тора.» 


Да я бы давно с ним согласился на все сто.
Но вот есть в искорке одна закавыка, мы её еще посмотрим, время подойдет,
так там совсем не электрон обеспечивает движение тока. 

dedivan | Post: 107453 - Date: 25.03.08 (11:28)

«inventives 
А часом амперметр у dedivan не испорчен ? При 10 кГц и длительности 40 мкс (в последующих ссылках) скважность 0.4 вогнать феррит в насыщение 15 ма???»


Ну это не так считается- Ток в импульсе 4 ампера -24 ампервитка 
Это аккурат насыщение почти.
Средний ток должен быть 1 ампер.
Но молодец, что обратил внимание. 
Просто при нагрузке на искровой промежуток, если посмотреть форму
импульса в истоке- видно что после выключения полевика ток меняет
направление и энергия возвращается в источник.
Но это только в том случае, если не успевает искра перейти в фазу 
проводящего канала. Для этого и нужен короткий импульс накачки.

dedivan | Post: 107477 - Date: 25.03.08 (14:28)

inventives Есть и другой вариант 



Не, давай с самого начала рассмотрим.
Ударное возбуждение контура импульсом.

Для примера возьмем катушку с фотографии из полипропиленовой водопроводной трубы и дисков от винчестера.

В теории в контуре возникают затухающие колебания с начальными параметрами импульса - киловольты, амперы.
Но на практике видно два затухающих колебания с разными частотами.
Первый по частоте соответствует учебникам и величинам L C/
А вот второй совпадает с длиной провода, которым намотана катушка,
сам провод является длинной линией со своей резонансной частотой.

Для примера у описанной катушки первая 4 мгц а вторая 10мгц.
Длина провода катушки 22 метра, что с учетом укорочения и дает 
длину волны 30 метров = 10 мгц.

Для более полого использования энергии искры нужно что бы эти частоты совпадали.

Как это сделать?
Вот тут меня Тесла в очередной раз удивил. У него не было ни ГСС, ни осциллографа, только наугад.
И правильное решение принял- бифилярка дает именно этот эффект.
Длина провода увеличивается- вторая частота уменьшается
а индуктивность уменьшается- первая частота увеличивается,
подбирая емкость контура можно добиться их равенства. 
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dedivan | Post: 107481 - Date: 25.03.08 (15:17)

PS. Здесь в контур включена дополнительная емкость, чтобы еще больше
раздвинуть резонансные частоты для наглядности.

dedivan | Post: 107497 - Date: 25.03.08 (16:34)

«inventives Создается постоянный градиент за счет рекомбинации.»
это просто набор слов.
Быстрые электроны наоборот в центре, а медленные движутся по большей
окружности вокруг центра.
Но градиент здесь поперек трубки, работы он не делает.
Но создает поперечный- радиантный поток энергии в виде ЭМ импульса,
рентгена и прочего ненужного.
Единственно что надо признать- эта энергия больше чем энергия 
подаваемая на искровой разрядник.
Но на катушки она не имеет действия, так как это на рисунке.
Может по другому катушки должны быть?

dedivan | Post: 108770 - Date: 01.04.08 (07:44)

«Ivan ...ударную волну эфира ( радиант) ничем не поймать- через всё проходит!»

Почему никто не может поймать неуловимого Джо?

-просто нахрен он никому не нужен.

Ты еще разок глянь на осцилограмму ударного возбуждения контура.

Видишь два колебательных поцесса?

Вот первый - короткий, но мощный я и назвал продольным,

это просто название, поскольку определяется длиной провода.
Ivan | Post: 108807 - Date: 01.04.08 (13:03)

"В Лондоне в феврале 1892 года Тесла заявил, что «если длина волны импульсов будет намного

меньше длины провода, соответствующие короткие волны значительно снизят свою электрическую

емкость, позволяя посылать по проводу высокочастотные токи на огромные расстояния. Более того,

характер колебаний не будет сильно изменяться."

Что это за импульсы, к-е почти не имеют емкости?

dedivan | Post: 108816 - Date: 01.04.08 (13:36)

«Ivan Что это за импульсы, к-е почти не имеют емкости?»

 Можно и так рассматривать.

Рисуем провод длиной хотя бы в одну волну.

На половине провода будет плюс потенциала, на другой половине минус.

Берем любую железку на расстоянии от провода. Потенциал на ней

всегда будет ноль- компенсируются потенциалы от половинок провода.

Это означает отсутствие потерь на излучение. Это именно то, чего мы

добиваемся. Еще раз посмотри на картинку с осцилографа, видишь как быстро затухает короткое колебание? Это не нагрузка съедает, а как раз потери на излучение.

А вот в правильной катушке картинка другая.

dedivan | Post: 107673 - Date: 26.03.08 (12:54)

Мы с Иваном затеяли интересный разговор, имеющий самое прямое отношение к данной теме.
У Ивана несколько другое представление, я думаю это поможет нам разобраться лучше.

Ivan Значит: мощность в этом случае всё- таки имеет значение? Известно, что в очень коротком импульсе 
присутствуют бесконечное число гармоник. Делаем вывод: время импульса очень важно, потому что 
даёт как мощность, так и нужную нам гармонику- среди всех полученных. Именно поэтому частота 
КК никак не влияет на магнит, в то время, как разряд конденсатора- влияет. 
Далее: разряд конденсатора в соленоид также, как и взрыв- вызывает резкое повышение плотности 
энергии в соленоиде, причём, опять же- за счёт бесконечного числа гармоник к-е несутся вдоль 
провода, как по волноводу. 
Тут есть 1 очень важный нюанс: скорость передачи давления в проводнике происходит в этом случае- 
мгновенно, а вот скорость распространения волны- ограничена структурой самого провода. 
Т.е.- имеется неск. процессов, происходящих в проводе одновременно. 
Имея такую плотность энергии внутри провода за счёт всех гармоник, мы, как и в случае 
со взрывом-создаём своеобразный «вакуумный пузырь» внутри провода, стенки к-го созданы 
из… искривлённого структурированного простр-ва- времени; внутри же этого «пузыря» 
( и провода) в этот момент- разрежение, т.е. скажем так- отсутствие обычной пространственно- 
временной стр-ры. 


Давай вместе подумаем.
Смотри - у КК есть две резонансные частоты.
Одна определяется длиной провода как длинной линии.
Провод любой длины обладает резонансной частотой равно длине волны
укладывающейся на длине провода с учетом меньшей скорости распространения 
волны в проводе по сравнению с вакуумом. Коэфициент укорочения зависит от свойств проводника.
Для примера в проводе ПЭВ 0,6 длиной 22 метра колебания возникают на частоте 10 мгц, что равно
длине волны в открытом пространстве 30 метров К=22/30= 0,73.

Из этого провода можно намотать катушку индуктивности, которая со всеми своими
паразитными емкостями будет иметь свою резонансную частоту.
Она в обычном случае всегда меньше собственной частоты провода.
Но резонанс самого провода при этом сохраняется неизменным.

При подаче импульса напряжения на такой контур в нем возникают две волны. 
Каждая со своей длиной (частотой)
Первая волна распространяется продольно по винтовой линии- по виткам.
Вторая перпендикулярно виткам по центру катушки.

Энергетика этих волн разная- если первая, как говорит Иван, распространение
волны давления, то вторая больше похожа на волну деформации- растяжения-кручения
пространственной структуры.
По простому вторая -это магнитное поле внутри катушки, с которого мы снимаем энергию
на нагрузку.

Энергия первой волны у нас пропадает даром. Это не есть гуд.

Есть такое предложение-
Надо сделать их одинаковыми по частоте, чтобы они могли обмениваться энергией.

Трудность вот в чем- нам надо увеличить частоту КК сохраняя длину провода.

Если просто уменьшать число витков катушки, сохраняя длину провода,
то индуктивность катушки растет пропорционально площади витка или квадрату радиуса.
А частота уменьшается. Вывод- надо делать обратное- уменьшать радиус витка.

Есть такой радиус в природе когда частоты продольного и поперечного резонанса совпадают.
Это классический радиус электрона. Вот он зараза почему такой энергичный.
Вот только контакты к нему приделать не из чего, он меньше любого атома.

Задачка сделать такой контур человечьих размеров.


dedivan | Post: 107773 - Date: 26.03.08 (22:22)

Ivan Пост: 
107724 От 26.Mar.2008 (17:24) 
Вы слишком узко смотрите на этот процесс. А ведь он- обьёмный!


Насчет объема согласен с точки зрения подсчета всей энергии. 
Но для определения объема допустим футбольного мяча достаточно знать его диаметр.
Так и для определения резонанса КК, есть пропоциональность с линейными размерами.





Что касается самой постановки задачи:-так это уже решили давно: бифилярка. 


Вот именно это решение мне и не нравится. Оно отличается от решения природы с электроном.
Давай еще раз посмотрим на картинку. Первая- продольная волна половину периода в фазе
со второй, половину в противофазе.
Заменив обычную катушку бифиляркой (Купера) получим на половине катушки совпадение
по фазе, на половине противофазу. Отличия по энергетике нет. 
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dedivan | Post: 107838 - Date: 27.03.08 (13:10)

inventives 
Конические -это на закуску. Пока не оживишь "плоские блины" 



С точки зрения Ивана - плоская катушка имеет меньший объем, по сравнению с цилиндрической. Это плюс.

А вот с точки зрения деда неплохо бы еще уменьшить скорость
распространения продольной волны в проводе.
Это можно сделать поместив провод в ферритовую оболочку из колечек.
Или применив железный провод. Не было ли у Николы упоминания про железо?

dedivan | Post: 110245 - Date: 09.04.08 (09:47)

Давайте еще раз, чтобы не возвращаться больше назад.

Ну нам не известны другие источники с эффектом СЕ, кроме искры.

От простых какой смысл запитыватся? Сам контур, как бы мы его не делали не будет источником.

Итак, наши дефиниции должны конвенциональны, то есть покоится на тех или иных соглашениях.

Начнем по порядку.

Соглашение первое- для преобразования импульсной энергии в нечто продолжительное

мы используем колебательный контур.

Второе - возбуждение колебаний в контуре происходит ударным способом.

Третье - как показал опыт в КК при ударном возбуждении возникают два вида колебаний

с разными частотами (скоростями)

Опять же опытным путем мы установили, что более высокочастотное (быстрое) колебание

соответствует длине провода которым намотана катушка, это колебание в длинной линии.

Или то что я называю продольным, Тесла радиантным.

Второе низкочастотное соответствует обычному колебанию в LC контуре, где С это в том числе и паразитные межвитковые емкости.

Четвертое - Колебания второго рода мы можем сделать неизлучающими, за счет конструкции контура

в котором электрическое и магнитное поля параллельны. И мы можем с помощью вторичного

витка связи использовать эту энергию для нагрузки.

Пятое - Колебания первого рода всегда излучающие за счет перпендикулярности полей.

Шестое -Наша задача как можно быстрее и эффективнее преобразовать их в колебания второго рода.

Если будут возражения, давай сразу их решим, и всё, идем только вперед.

Ну давай по пунктам- что учтено?

1 -размер катушки позволяет разместить более 2 км провода

и все?
sharp Пост: 110251 От 09.Apr.2008 (11:12) 

Полностью от излучений избавиться не удастся, 

Если речь о колебаниях второго рода, то это как раз несложно.

А если о продольной волне, то конструкция тут не при чем, само свойство волны таково, что она излучает.

Единственно что можно сделать -как можно быстрее преобразовать её,

пока она не успела растратить свою энергию.

MSN Пост: 110276 От 09.Apr.2008 (14:23) 

какие максимальные времена /(частототы) ты выжимал их своего кюча на IRF740 с 973 в затворе для рассасывания заряда затвора?
Закрытие - 15 нсек открытие 10 нсек так что 100 нс импульс с кпд

70 процентов реально.

Но это уже больше от емкости нагрузки зависит.

Если у тебя ток 5 ампер, то емкость в 1000пик ты зарядишь этим током

за 0,2 нсек на каждый вольт. 500 вольт за 100 нсек.

dedivan | Post: 110385 - Date: 09.04.08 (20:34)

«serg_ural Пост: 110382 От 09.Apr.2008 (21:29) 

сливать причем со всех сразу и не просто в конденсатор.» 

Ну это просто. Продольная волна обегает их по очереди, поэтому

они резонируют со сдвигом фазы, в паралель получишь ноль,

поэтому сначала выпрямлять с каждого отдельно, а потом паралелить.

Одна беда- волна по кругу не хочет в одну только сторону бежать,

бежит в обе и в сумме опять ноль.
«serg_ural Пост: 110386 От 09.Apr.2008 (21:41) 

Тогда звезда не пойму к чему (два по три со сдвигом).»
Или это самый оптимальный вариант.

Почему просто последовательно не соединить.

Так, а снимать то с каждой как, просто несколько витков на катушке? 

В звезде импульсы от трубки с разных концов в противофазе.

В последней катушке они гасят друг друга, но успевают до этого раскачать её.

А снимать и одного витка хватит. 

У меня это просто один виток из полоски фольги внутри трубки каркаса.

dedivan | Post: 108066 - Date: 28.03.08 (16:05)

«devdred : Меня интересует как вы управляете скважностью импульсов.» 

Это стандартная схема на 555 таймерах

-первый вырабатывает коротенькие импульсы здесь регулируется частота

-второй по запуску от первого вырабатывает импульс с регулируемой длительностью

само понятие скважность отдельно не регулируется, не нужно.

Нам нужно регулировать частоту, чтобы совпало с частотой контура,

нужно регулировать длительность- это энергия в искре, что бы не переходила в дуговой разряд.

Но это все стандартно, суть не в этом. 

Давайте вернемся к контуру.

А вы давайте наморщите идею, у деда есть 7 способов замедления продольной волны,

но все имеют кроме достоинств и свои недостатки. Может я чего упустил?

Одна голова хорошо, а два сапога- пара.

Ivan | Post: 108605 - Date: 31.03.08 (13:24)

Радиант ничем не поймаете. Единственный способ- наложить продольную волну на обычную. Для этого и применялась бифилярка у Теслы: длина высчитывалась так, чтобы при появлении обычной волны в проводнике- продольная накладывалась на неё, уходя с проводника. В этом случае должно иметься 2 всплеска- в начале появления и- при схлопываниии Следы после ухода продольной волны. Но обычными приборамиэтого не увидеть- они ударную волну не увидят. Только- нагрузкой на вторичку.

dedivan | Post: 108616 - Date: 31.03.08 (14:59)

Sergh на коаксиал без оплетки мотается однослойная катушка, очень длинная, а затем этой катушкой наматывается другая катушка. 

Вижу задачу понял.

Только в этом случае полвитка продольная волна будет отдавать энергию,

а полвитка идет в обратную сторону- забирать.

Ivan Пост: 108605 От 31.Mar.2008 (15:24) 

Для этого и применялась бифилярка у Теслы: 

Вариант с бифиляркой дает продольной волне возможность два раза

обогнать основное поле. Но скорости очень разные и не отдаст она 

100 процентов своей энергии за короткое время.

dedivan | Post: 108624 - Date: 31.03.08 (15:38)

Идея одна- скорости волн различаются примерно в три раза,

вот можно запустить продольную по пути в три раза длиннее,

а для основной оставить прежним.

dedivan | Post: 108729 - Date: 31.03.08 (22:22)

Ну раз не хотите деду помогать - вот вам конкретное решение,

но думать придется, теперь думать будете правда это или шутка.

Данная информация распространяется на основе 

СТАНДАРТНОЙ ПУБЛИЧНОЙ ЛИЦЕНЗИИ GNU

Редистрибуторы свободно распространяемого интеллектуального продукта могут частным порядком получить патентную лицензию, превратив тем самым этот интеллектуальный продукт в свою собственность.

Во избежание возможных юридических противоречий мы заявляем, что любой такой патент должен  быть лицензирован для всеобщего свободного использования или не лицензирован вообще. 

Виток расчитывается таким образом, чтобы длина провода была в три раза больше длины окружности.

Мотать такую конструкцию проще плоским проводом на каркас, как корзину.

Каждый слой смещаем на половину сектора, чтобы витки скрепляли каркас.

Для практического применения частота контура должна быть не более 100 кгц,

это определяется доступностью выпрямительных элементов, для получения постоянного тока.

Длина волны на этой частоте равна 3000 метров, что с учетом скорости распространения 

волны в проводнике, определяет общую длину провода катушки порядка 2 км. 
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Вот косоглазые где то подсмотрели такие катушки. 

Судя по размерам это электростанция на 400 гц.

Молодцы, что изобразили все скурпулезно.
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А вот охранники косопузые, у них переносные генераторы с такими же катушками в руках.

_________________

я плохого не посоветую

dedivan | Post: 109157 - Date: 02.04.08 (21:01)

«Ivan ....Вот, к примеру: я ведь говорил про ударную волну эфира, а никто не обратил внимания- все путают ударную волну- с продольной волной в проводе.»
Ну вот разговор опять вернулся туда, с чего год назад начался.

Посмотри- дед нарисовал тогда коаксиальную трубку для измерения тока искры, именно эту ударную волну эфира или ЭМП она и ловит.

Вот теперь у нас есть нормальный обычный ток в проводнике, но короткий

и очень сильный, нечем его освоить.

Вот мы и рассматриваем теперь способы его удлинения и преобразования

к привычным величинам.

С ударной волной все - уже прошли. Просто забыли уже.
dedivan | Post: 109165 - Date: 02.04.08 (21:24)

Мы как то не заостряли внимание на одной тонкости, поэтому непонятно почему

дед так заботится о потерях на излучение.

Давайте коротенько остановимся на этом.

Допустим есть два колебательных контура. Сопротивления катушек в обоих одинаково

и равно 1 ому. Емкости разные, у одной большая -реактивный ток в 1 ампер достигается

при 10 вольтах на контуре, у другой маленькая - поэтому тот же ток в ампер достигается

при напряжении на контуре 10 киловольт.

Токи в контурах одинаковы, потери на активном сопротивлении тоже одинаковы= 1 вт.

А вот с с потерями на излучение совсем по другому.

Допустим контура связаны с пространством с коэффициентом =1.

Волновое сопротивление пространства 370 ом.

При этом низковольтный контур будет излучать мощность 0,270 вт.

А высоковольтный 270 квт. 

Вот именно поэтому все известные трансформаторы Тесла на обычных катушках

не дают полезной энергии. Все улетает в пространство.
Теперь вспоминаем, что с искры получаются киловольтные импульсы.

Именно их мы и имеем всегда ввиду.

Так что конструкция катушки, минимизация потерь на излучение, это ключ к успеху.

dedivan | Post: 109253 - Date: 03.04.08 (09:40)

«Ivan ...Ещё раз-вырезки из Акау...»

Вот твоя же ссылка на полный файл.

http://www.skif.biz/files/576f44.rar

Обрати внимание- у нас абсолютно те же условия что и у Теслы.

Это и трансформатор раскачки с 10 кв на дюйм, и однополярные импульсы, 

и короткие импульсы, и было бы это волшебное белое сияние, если бы использовали 

старинный провод с х/б или шелковой изоляцией для катушки, и использование 

только самого начала искры, когда нет яркого дугового разряда, а только шипение.

И решаем ту же проблему- избежать потерь на излучение.

Может я чего пропустил?

dedivan | Post: 109334 - Date: 03.04.08 (15:34)

«lazj Пост: 109326 От 03.Apr.2008 (15:44) 

....и получил это самое сияние, так вот он его тникакой изоляцией не мог побороть...» 

Во. А у нас для этого защитный разрядник стоит.

Вот так с ним боремся. 

Для лаковой изоляции такое сияние вредно.

Чтобы по современному сказать- при превышении порога напряженности ЭМП

окружающие молекулы воздуха ионизируются, это они светятся как в ЛДСке,

но при этом разрушают лак, и можно остаться без него

со всеми вытекающими межвитковыми коротцами.

dedivan | Post: 109340 - Date: 03.04.08 (16:23)

Ну и вдогонку, раз уж разговор зашел об ионизации и сопутствующем 

ей рентгене, маленький совет от деда.

Вот примерно так распространяется рентген от разрядника.

за катодом чистая зона, надо стараться оттуда и смотреть на все чудеса.
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dedivan | Post: 109356 - Date: 03.04.08 (18:32)

«Sergh Пост: 109323 От 03.Apr.2008 (15:40) 

Для эфф. излучения длинна антенны должна быть 5,5 метра. Если катушка высотой 5,5 см, т.е. в 100 раз короче, много ли энергии потратится на излучение, 1 процент? А электроны в лавинном разряде 1:300 размножаются?»

Серж, мы как раз и говорим про другую волну- вдоль провода, которым намотана катушка, то, что он излучает очень много говорит эффект щипания от всех железок в округе, это не электростатика, щиплют даже заземленные железки, это работа всех железок как приемных антенн, на них киловольты переменки.

По поводу размножения - вот табличка(141) Ne из Райзера. Тут коэффициенты во много

раз больше. Я привел свою цифру как практическую- просто по отношению

полного тока во вторичной обмотке к току искры.

Понятно что не весь ток вторички расходуется на образование искры,
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dedivan | Post: 109459 - Date: 04.04.08 (13:55)

«Sergh Пост: 109455 От 04.Apr.2008 (15:35) 

Если заряженное изолированное тело в диэлектрической обуви касается заземленного провода ......» 

Серж, я не спорю с этим.

Я говорю что мощности на ионизацию и на рассеивание ЭМИ разные, 

ЭМИ это сотни киловатт -киловольты и килоамперы, 

ионизация это киловольты, но микроамперы.

Любая ионизация снимается заземленной сеткой.

А вот ЭМИ не останавливает ничто. Даже толстая стальная стенка.

Такой фокус. Эта стенка становится сама передающей антенной.
dedivan | Post: 109510 - Date: 04.04.08 (17:26)

«MSN Если бы я поставил опыт и померил, я бы не задавал вопрос,» 

Все знания у человека делятся на чужие, полученные от кого то,

и собственные полученные из своего опыта.

Собственным всегда доверяют больше.

Но сейчас объем знаний очень большой, жизни не хватит получить их

на своем опыте.

Если есть чужие знания, что вот в этом месте несовпадают энергии,

есть свой опыт, да не совпадают, вот здесь и надо копать.

Есть шанс что накопаешь.

Вот Иван ждет схему - она простая. Вот она.

Но дело не в ней, дело в конструкции деталей. 

Вот для этого и ударились в физику.

Без понимания как она должна работать, не получится ничего.

Это уже многолетний чужой опыт.

Можно приобрести такой же собственный. А нам это надо?
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А постоянка легко в 220/50 преобразуется.
dedivan | Post: 109607 - Date: 05.04.08 (14:42)

«Ivan Пост: 109568 От 05.Apr.2008 (05:01)»

Идея с жидким разрядником интересная. Она позволяет пользовать 

более мощную искру. Имхо такие стоят в чемоданчиках для охраны

всяких важных. Но у нас задача наоборот - сделать искру как 

можно чахлее- экономичнее. В идеале чтоб как в учебниках было- от одного электрона.. 

ЗЫ Для тренировки- там серьезная ошибка у автора, вот можно для разминки наставить его на путь истинный.

dedivan | Post: 109619 - Date: 05.04.08 (16:02)

Расскужу ка я одну историю, для придания толчка в задаче конструкции катушки.

Может кого наведет еще на какую идею.

Есть в истории у евреев такой царь- Давид.

Били его все кому не лень, и решил он с горя уйти в пустыню, то ли утопиться, то ли еще чего.

А вернулся из пустыни с интересной игрушкой, обладавшей волшебной силой- звездой, которую потом 

назвали Звездой Давида. И стал он всех колбасить.

Я вот пытал раввинов, где он её взял? Может подарил кто? Или купил?

Но судя по тому как они хитро при этом улыбались , скорее всего спер.

Дело это давнее, срок давности вышел, не суть.

Меня просто давно интересовали все эти старинные игрушки, их геометрия, какой смысл в ней.

Вот если вспомнить, что у нас в контуре скорость продольной волны почти в три раза больше

скорости поля в контуре, то получается, что если соединить последовательно три контура,

расположить их треугольником, соединив конец с началом,

то продольная волна в проводе как раз добежит от начала до конца и поле в катушках тоже

совершит одно колебание.

А если добавить еще один треугольник из контуров, и сместить фазу колебаний в них на 180 градусов,

то магнитные поля контуров замкнуться сами на себя через соседей, если их расположить именно

звездой давида. 

Вобщем получается неизлучающая система аккурат для генератора. 
Нужно наверное добавить схему раскачки замкнутой цепочки контуров.
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dedivan | Post: 97349 - Date: 20.01.08 (16:02)

«proube Пост: 97343 От 20.Jan.2008 (17:31) 
 что ДЛЯ ПЛАЗМЫ все наоборот - СКОРЕЕ МАГНИТНОЕ ПОЛЕ ПЕРВИЧНО ,ЧЕМ ТОК.» 
Вот еще раз обращаю внимание- магнитное поле возникает только в результате движения зарядов, но мы рассматриваем момент, когда
движения зарядов еще нет.
Парадокс, но это так.
Движется только граница области возникновения зарядов,
но сами заряды еще стоят на месте. 
Особенно это относится к ионам. Они тяжелые.
Электроны еще успевают пройти какое то расстояние, но небольшое.
Первыми начинают движение электроны, они достигают анода,
и компенсируют наведенный положительный заряд. Тока в цепи еще нет.

Потом остается изолированный положительный заряд ионов.
Он ближе к катоду, наводит в нем отрицательный заряд,
и начинает ускоренное движение к нему. Но опять же замкнутого тока нет. Этот заряд вытягивает из катода электроны и уже начинается
этап возникновения замкнутого тока.

Вот эти два отдельных этапа движения зарядов уже и создают 
первичное магнитное поле.
И вся физика рассматривает только дальнейшие процессы в плазме,
когда первичное магнитное поле уже существует. 

Заметь, что везде говорится об идеально проводящей плазме,
а у нас еще вообще нет пока замкнутого тока.
Он будет только потом.

dedivan | Post: 97351 - Date: 20.01.08 (16:17)

proube Пост: 97343 От 20.Jan.2008 (17:31) 
Аааа ,понятно, до момента приближенного к сверхпроводимости ,т.е. будем эфир раскачивать ,загоняя его в проводник. . 



Вот какая особенность эфира, его толкаем вперед, а он разбегается в стороны, как волна от кирпича. Поперечный он зараза.

То есть в проводник никак.

dedivan | Post: 97353 - Date: 20.01.08 (16:36)

Так вот тут начинается самое интересное для понятия магнитного поля.

Эта волна от центра разряда достигает нашего цилиндра трансформатора,
и нет бы создать давление - внутри плюс, снаружи минус,
нет, опять поперечная реакция- на верху цилиндра минус, внизу плюс.

И как она не путает, где верх а где низ?
Помнит она куда двигались заряды в искре.
А это возможно только в одном случае- есть в волне внутренняя подкрутка
от движения зарядов в искре.
Именно эта подкрутка и дает направление эдс в цилиндре трансформатора.

Вот эта особенность магнитного поля и дает возможность
предполагать его природу как вращение эфира. 

Есть искра на которую расходуем со всеми потерями 2 мдж,
и есть токовый трансформатор с которого получаем при этом 100 мдж.
Парадокс.

По поводу других измерений вот есть Курчатов http://ufn.ru/ru/articles/1956/8/c/ 
Обрати внимание на слова :
" ...Следует отметить, что когда возникают кванты такой большой энергии 
(300-400 кэв)... напряжение на разрядной трубке всего около 10 кв."

Это написано более 50 лет назад. И что, физика или Ландавшицы 
ответили на все вопросы с тех пор?
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